



平成28年4月4日

各 位

会 社 名 株式会社エフティグループ

代表者名 代表取締役社長 石田

(JASDAQ·コード番号: 2763)

問 合 せ 先 取締役常務執行役員 山本 博之

電 話 03 (5847) 2777 (代表)

株式会社アイエフネットの組織変更に関するお知らせ

当社の子会社であります株式会社アイエフネット(以下、「アイエフネット」といいます。)は、下記のとおり一部組織変更を行いましたのでお知らせいたします。

記

1. 趣旨

アイエフネットは、光コラボレーション「ひかり速トク」及びインターネットサービスプロバイダーの事業者であるとともに、WEBサイト等の制作サービスや、環境関連商品の販売事業等を行っております。平成28年4月1日より、WEBサイト等の制作サービス部門を当社子会社の株式会社TRUSTに移管いたしました。また、環境関連商品の販売事業においては新たに設立した当社子会社の株式会社大和環境設備に移管いたしました。

今後のアイエフネットは、通信事業者としての位置づけを確立させ、同事業のさらなる拡大・成長を 加速させてまいります。

2. 会社の概要

(1) 株式会社アイエフネットの概要

1	商			号	株式会社アイエフネット
2	事	業内		容	インターネット接続サービス事業
3	設	立年	月	日	平成 15 年 10 月 1 日
4	本	店 所	在	地	東京都中央区日本橋蛎殻町 2-13-6
(5)	代表	者の役取	戦 ・ 月	氏名	代表取締役社長 島田理廣
6	資	本 金	\mathcal{O}	額	100 百万円
7	発 行 済 株 式 数				2,500 株
8	事業	英 年 度	の末	日	3月31日
9	大株	主及び打	寺株占	七率	株式会社エフティグループ 100%

(2) 株式会社ベストアンサーの概要

	**	Ę			株式会社TRUST
1)	商				※平成28年4月1日、株式会社ベストアンサーから商号変更
2	事	業	内	容	WEB サイト等の制作サービス事業、携帯電話の販売
3	設	立年	月	目	平成 17 年 2 月 15 日
4	*	店所	· 在	地	東京都台東区台東 1-6-1
	本	カ カ	1工		※平成28年4月1日、東京都中央区日本橋蛎殻町2-13-6に変更
5	代表	表者の役	:職・」	氏名	代表取締役社長 藤原知明
6	資	本 金	E 0)	額	90 百万円
7	発	行 済	株 式	数	11,700 株
8	事	業年度	の末	: 目	3月31日
9	大村	朱主及ひ	持株」	北率	株式会社エフティグループ 100%

(3) 株式会社大和環境設備の概要

1	商			号	株式会社大和環境設備
2	事	業内		容	環境関連商品の販売事業
3	設	立年	月	日	平成 28 年 4 月 1 日
4	本	店 所	在	地	東京都中央区日本橋蛎殼町 2-13-6
5	代表	者の役員	職・月	6名	代表取締役社長 篠﨑雄作
6	資	本 金	Ø	額	50 百万円
7	発 1	行 済 村	朱 式	数	1,000 株
8	事業	年 度	の末	日	3月31日
9	大株	主及び	持株上	上率	株式会社エフティグループ 100%

3. 今後の見通し

今後、公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上